



# ДВИЖЕНИЕ

Информационно-социальная газета  
Средней общеобразовательной школы №2  
с углубленным изучением предметов гуманитарного профиля  
от 23 декабря 2015 года

Выпуск 4 (17)

## С Новым 2016 годом!

### В номере:

«Сон в новогоднюю  
ночь» ... с. 2



«Лучший мой  
подарочек – это...» ... с. 3



«В канун Нового  
года...» ... с. 4



В канун Нового года, каждый задумывается о том, как он встретит год грядущий и как поздравит своих родных и близких. Дни пролетают в предновогодней суете, в воздухе витает волшебное настроение праздника, люди становятся как-то снисходительнее и добрее друг к другу. Никто не остаётся равнодушным, человеческие сердца постепенно наполняются теплом и светом.

И в преддверии этого чудесного праздника, мы поздравляем тебя, наша дорогая школа! Пусть каждому в 2016 году сопутствует удача, дома наполняются уютом, а сердца переполняются любовью. Здоровья, незабываемых моментов, улыбок и радости!

С Новым 2016 годом! Будьте счастливы!

Редакция газеты «Движение»





## Новогодний случай



Рисунок: Полина Беседина, 6 «б» класс

«В новый год все ждут чудес и подарков. Обычно, утром 1-го января мы находим их под елкой. В тот Новый год я попросил у Деда Мороза вертолет на радиоуправлении. Но вместе с ним Дед Мороз положил в мешок с подарками шоколадное печенье, которое я обожаю. Но запаха печенья привлек Оскара. Надо отметить, что Оскар – это черный терьер, большой и грозный пес, который тоже любит это лакомство. Всю ночь собака охраняла мешок с подарками. Когда я проснулся, он злобно рычал и не подпускал

меня к елке. И лишь после того, как пес ушел на прогулку, я взял свой подарок. Я поделился с ним печеньем».

Игорь Меркурьев, 5 «г» класс

«Перед Новогодней ночью целый день идет подготовка к празднику. Вся семья занята делами: готовим угощения, украшаем елку, прячем подарки, готовимся встречать гостей. Вот уже пришли гости, мы стали обмениваться подарками. Затем мы играли, веселились, бегали смотрели телевизор, веселились. Ну вот все уселись за вкус-

ный, праздничный стол в ожидании звона Кремлевских курантов. Но в этот самый момент меня ододела усталость, и я неожиданно уснула. Родители не стали меня будить и тихонько отнесли в кроватку. Так я «не встретила» Новый год».

Вика Безукладникова, 5 «г» класс

«Случай новогодней ночью. Однажды в новогоднюю ночь я налила в стакан молоко, насытала печенье в тарелку и положила на стол, который стоял у елки. Это было угощение для Деда Мороза. Когда все пошло спать, я решила схитрить и спряталась за диван, чтобы увидеть Деда Мороза! Проходит час – его нет, проходит два, и вдруг я слышу, что кто-то идет. Я смотрю одним глазком, а там мама с папой пьют молоко и съедают все печенье. Но Деда Мороза я так и не увидела, и поэтому пошла спать! На следующее утро я увидела елку засыпанную подарками. Вот такой веселый был у меня Новый год!!!»

Милана Суетина, 5 «г» класс

## Сон в новогоднюю ночь

«Новый год, светит гирлянда. Уже достаточно поздно, я устала и иду спать. Я ещё слышу голоса родителей, по телевизору идёт какой-то новогодний концерт. Все довольны подарками, которые они получили. Я начинаю засыпать... И вдруг, у меня такое ощущение, как – будто я лечу в пропасть! И так же резко я попадаю в мир сказки. Тут светло, бегают разные милые зверьки. Рядом стоит наряжённая елка. Вокруг сугробы, идёт снег, но я не чувствую холода. Хочется жить тут всегда! Но я поняла, что тут нет друзей, родителей, а без них скучно. Я подумала об этом и ту же я проснулась... Было ранее утро. Я тихо пошла в гостиную, чтобы посмотреть, что оставил Дед Мороз под нашей елкой».

Ирина Сухарева, 5 «г» класс

«Это случилось перед Новым годом. Ещё не было и двенадцати, а я уже заснула. Мне приснилось, что я иду по снежному лесу, а вокруг такая тишина, словно весь лес заснул, только я брожу по нему. Я все шла и шла, вокруг было очень красиво: елочки, покрытые серебристым инеем, блестящий снег. Темный лес не кончался, и уже холодно стало, и начала прибавлять ходу. Вдруг передо мной из неоткуда появился старенький дедушка. Он был в красной шубе, с мешком полным подарков. Он взял меня за руку... И вдруг звук курантов по телевизору... и я проснулась».

Юля Пищулева, 5 «г» класс



Рисунок: Аня Корягина, 6 «б» класс



## «Лучший мой подарочек – это...»

Что подарить? – вечный вопрос в преддверии Нового года. Для того, чтобы выбор подарка не казался вам мукой, попробуем дать несколько советов...

Каким будет ваш новогодний сюрприз во многом зависит от того, кому вы собираетесь его дарить. В связи с этим все подарки можно разделить на несколько видов:

### Первый вид - символические.

Символические подарки призваны сделать приятное однокласснику или старому другу, выразить внимание. Подарок не должен быть дорогим, чтобы не поста-



Рисунок: Даша Раковская, 6 «б» класс

вить человека в неловкое положение. Это может быть настольная статуэтка в виде обезьяны или любой другой сувенир, с изображением символа этого года: брелоки, елочные игрушки, календарь и прочая новогодняя атрибутика.

### Второй вид - личные подарки.

Выбор личных подарков для родных и близких вам людей, хороших друзей или второй половинки – очень ответственная задача. Эти подарки, как правило, дороже, но и более ценны, потому что получены от близкого человека. Самым распространенным подарком является сертификат. Это может быть абсолютно любая вещь: одежда, косметика, даже продуктовые магазины и кафе. Ведь сейчас практически любой магазин в нашем городе имеет в продаже собственные подарочные сертификаты различного номинала. Отличными подарками на новый 2015 год для друзей станут: диски с их любимыми играми, фильмами и музыкой; книги; атрибутика с любимым фэндомом. Конечно, необходимо заранее узнать об их предпочтениях. Не ленитесь делать подарки своими собственными руками. Они получатся не только оригинальными, но и уникальными. Ваши близкие непременно оценят это, да



Рисунок: Варя Пилунец, 5 «г» класс

и вы сами получите массу удовольствия от творческого процесса.

### Третий вид - детские.

У большинства учеников есть младшие братья и сестры. Поэтому мне особенно хочется остановиться на Детском подарке. Большим подспорьем в его выборе является возможность заказать нечто вполне определенное Деду Морозу. Список Дедушке есть – это уже поддела.

Помните, что даже от незначительного внимания человеку будет очень приятно. А потом представьте улыбку этого человека, когда он получит Ваш подарок. Это будет очень здорово! Удачи!

Дарья Бутина, 10 «б» класс

## Новогодняя традиция

Все любят Новый год, и все по-разному его встречают. Наверное, у каждой семьи есть свои особенные новогодние традиции. Я решила узнать, как встречают Новый год ученики нашей школы и провела социологический опрос. Меня интересовало, какие новогодние традиции существуют в разных семьях.

Вот какие ответы мы получили:

- «Я праздную Новый год с друзьями в «Макдональдсе», а потом дома», - ученица 2 «г» класса
- «Ну, Новый год праздную

- дома и играю со старшей сестрой», - ученица 2 «в» класса
- «В «Балатовском» лесу вместе с папой наряжаемся в Деда Мороза и Снегурочку и раздаём подарки прохожим, а родственников поздравляем через Skype», - ученица 4 «б» класса
- «Мы наряжаем ёлку и украшаем стол», - ученица 4 «г» класса
- «Хм, обычно мы украшаем дом, праздничный стол и ёлку», - ученица 7 «г» класса
- «У нас есть традиция, каждый год, с 31 по 1-2 января уезжать в

- Курью к друзьям и встречать там новый год», - ученица 6 «а» класса
- «Да конечно есть, смотреть новогодние фильмы и украшать ёлку», - ученик 6 «а» класс

Как мы видим, у большинства учащихся общие традиции, такие как, украшать дом, наряжать ёлку и встречать любимый праздник в кругу семьи.

Опрос провела:

Мария Селивохина, 6 «а» класс



## В канун Нового года...

Канун прекрасного, замечательного и всеми любимого семейного праздника Нового Года. Но не только он ожидает нас в ближайшее время. Не стоит забывать о столь же волшебном празднике, как Рождество. Но к сожалению, забывают, и уже очень долгое время, а некоторые просто кроме названия ничего и не знают. И я решила провести опрос, «Новый Год или Рождество?..» Спрашивала я родителей учеников нашей школы номер №2. И вот какие результаты я получила:

Итог, по-моему, был очевиден. Всего лишь 20% людей проголосовало за Рождество, а остальная часть, 80%, за Новый Год.

Проводя опрос, я задавала всего лишь два вопроса «Какой праздник вам больше по душе?» и «Почему?». Мнение у всех было примерно одинаковое, некоторые же просто пожимали плечами, услыша второй вопрос, но я уверена, что причина у всех все

равно была одна. Самые, как мне кажется, интересные и исчерпывающие ответы, я привела ниже.

### **Люди, празднующие Новый Год:**

*«Новый Год – праздник весёлый, шумный, а Рождество все-таки что-то тихое, семейное. Я люблю больше Новый Год по этой причине.»*

*«Новый Год уже вошел в привычку, отмечается из принципа.»*

*«Люблю больше Новый Год, потому что он новый!» (смеётся)*

*«Мы выросли в Советское время, отмечать Рождество было не принято.»*

### **Отмечающие Рождество:**

*«Люблю больше Рождество. А что такое Новый Год? Ну наступил новый год, и что? Это не повод для праздника.»*

Так почему же такие результаты? Ответ на этот вопрос кроется в нашей истории. Обратите внимание на это мнение: «Мы выросли в Советское время, отмечать Рождество было не принято». Ведь поколение наших

родителей рождено и выращено было тогда, когда в Бога верить было нельзя, соответственно и Рождество никто не отмечал. И если сейчас спросить тоже самое у детей, то их главным ответом будет: «Я отмечаю Новый Год, потому что так принято в нашей семье». Я не считаю это большой проблемой, ведь раньше традицией нашей страны было отмечать Рождество, сейчас Новый год. Тем более праздники эти тесно связаны между собой, своими традициями, мыслями (\*см. Наша справка).

Думаю, проблема больше в том, во что мы превращаем Новый год. Он должен навсегда остаться добрым праздником, когда все обмениваются подарками, говорят друг другу добрые слова, благодарят и прощают перед наступлением нового года, а все зло и обиды оставляют в старом. Я надеюсь, что таким он будет на протяжении многих лет и останется нашей замечательной русской традицией!

## Наша справка

Думаю, каждый знает, что Рождество праздник христианский и отмечается в день Рождение Иисуса Христа. Но знаете ли вы, откуда же появились эти Рождественские традиции? Например, подарки мы дарим друг другу, как делали это волхвы для Иисуса. Елку звездой украшаем в честь Вифлеемской. А откуда пошла традиция наряжать именно елку в этот праздник? Ответ опять же кроется в истории: существует несколько легенд про это дерево, одна из них, что в день,

когда родился Иисус, ангел украсил елку прекрасными звездами, и младенцу это дерево приглянулось больше всего. Но есть и множество других версий, например, что вечнозеленые деревья больше Богом любимые, но точно неизвестно откуда пошел этот волшебный обычай. А что же у нас с Новым Годом? В каждой стране история традиций разная, в прочем все они откуда-то заимствованы и переделаны на собственный манер. За первое празднование скажем спасибо Петру I, а потом праздник

заново возродился для нас в более современном виде лишь в 1937 году, переняв множество обычаев Рождества.

Будем почаще вспоминать о нашей истории и корнях, ведь Новый год - это не только лишь повод для лишних десяти дней отдыха!

### **С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!**

Даша Бородина, 7 «в» класс

### **Движущая сила информационно-социальной газеты «Движение»:**

**Учредитель:** МАОУ «СОШ №2 с углубленным изучением предметов гуманитарного профиля»

**Директор школы:** Валентина Леонидовна Красносельских

**Куратор газеты:** Дарья Александровна Ширинкина

**Выпускающие редакторы:** Индира Габбасова, Ильмира Кузьева

**Редколлегия:** Дарья Бутина, Селивохина Мария, Бородина Даша

**Адрес редакции:** 614000, г. Пермь, ул. Советская, 33, 410 кабинет

Тираж 100 экз.